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ATA DA 4' SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2026 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e trinta 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Serra Redonda, Estado da Paraíba, reuniu-se a 

Câmara Municipal para a realização da 4a Sessão Ordinária do Ano Legislativo de 2026, sob 

a presidência do vereador José Adolfo Cunha Guimarães. Presentes à sessão os vereadores 

José Elias Nunes da Silva, Vice-Presidente; Eduardo Custódio de Araújo, 10 Secretário; 

Rossini da Silva Vicente, 20 Secretário; Anselmo Tavares de Pontes, Felipe Dias da Silva, 

Lexoney de Araújo Cavalcante e Roseandro Bernardo da Silva. Registrou-se a ausência 

justificada do Vereador João Marcos Ferreira da Silva. Constatado o quórum regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus, procedendo-se à leitura de um 

texto bíblico, conforme determina o Regimento Interno. No EXPEDIENTE, foi realizada a 

leitura, discussão e votação da ata da sessão ordinária anterior, sendo aprovada sem ressalvas. 

Dando continuidade aos trabalhos, procedeu-se à leitura dos pareceres das comissões 

competentes referentes ao Projeto de Lei n° 005/2026, ao Projeto de Lei n° 006/2026 e ao 

Projeto de Lei n° 007/2026. Em seguida, foi realizada a leitura dos expedientes recebidos dos 

vereadores, destacando-se o Projeto de Lei n° 008/2026, de autoria do Vereador Lexoney de 

Araújo Cavalcante, que veda a nomeação, designação ou contratação de pessoas condenadas 

por crime praticado no contexto de violência doméstica e familiar contra a mulher, nos termos 

da Lei Federal n° 11.340/2006, no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do 

Município de Serra Redonda/PB, e dá outras providências. A proposição foi encaminhada às 

comissões competentes para análise, nos termos regimentais. Na sequência, passou-se à 

discussão e votação das Indicações n° 005/2026, de autoria do Vereador Anselmo Tavares de 

Pontes, solicitando o reconhecimento do Bloco Carnavalesco "Cravo e a Rosa" como 

Patrimônio Cultural Imaterial do Município; e n° 006/2026, de autoria do Vereador Rossini da 

Silva Vicente, solicitando a desapropriação ou aquisição de imóvel para alargamento da entrada 

da Rua José Cabral. Ambas as indicações foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Na 

ORDEM DO DIA, foram submetidos à discussão e votação, em turno único, os seguintes 

Projetos de Lei: o Projeto de Lei n° 005/2026, de autoria do Vereador Rossini da Silva Vicente, 
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que reconhece a Orquestra Serrana de Frevo como Patrimônio Cultural Imaterial do Município 

de Serra Redonda — PB, estabelece medidas de salvaguarda cultural e dá outras providências; o 

Projeto de Lei n° 006/2026, de autoria do Vereador José Elias Nunes da Silva, que institui o 

Programa Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal — "S.O.S PETS Serra Redonda", cria o 

Banco Municipal de Ração e Medicamentos Veterinários, estabelece o Programa de Lar 

Temporário para Animais e dá outras providências; e o Projeto de Lei n° 007/2026, de autoria 

do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação, organização e regulamentação das Praças de 

Táxi e Moto-Táxi no Município de Serra Redonda/PB, estabelece normas para seu 

funcionamento e dá outras providências. Após as discussões, todos os projetos foram aprovados 

por unanimidade dos vereadores presentes. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra, 

inicialmente, o Vereador Anselmo Tavares de Pontes, que iniciou seu pronunciamento 

parabenizando o Presidente pelo seu aniversário, ocorrido no dia 17. Elogiou o Projeto de Lei 

que reconhece a Orquestra Serrana de Frevo como patrimônio cultural imaterial do Município 

e destacou a importância da regulamentação das praças de táxi e mototáxi, ressaltando que os 

profissionais da área poderão obter descontos superiores a 30% em tributos como IPI e ICMS. 

Agradeceu, ainda, à Secretaria Municipal de Saúde pelo convite para a conclusão do curso 

destinado aos agentes de saúde. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Eduardo Custódio 

de Araújo, que manifestou preocupação com a superlotação do cemitério municipal, 

solicitando informações acerca da conclusão da reforma. Declarou apoio à indicação 

apresentada pelo Vereador Rossini da Silva Vicente, referente ao alargamento da Rua José 

Cabral, destacando as dificuldades enfrentadas pelos moradores, especialmente no recebimento 

de mercadorias. Solicitou, ainda, que a Secretaria Municipal de Saúde realize levantamento 

sobre a existência de animais de rua acometidos por doenças, como sarna e infestação por 

carrapatos. Na sequência, o Vereador Lexoney de Araújo Cavalcante reiterou a cobrança 

acerca da situação do cemitério municipal. Agradeceu ao Prefeito Municipal pela entrega de 

notebooks e tablets aos professores da rede municipal, fruto de indicação de sua autoria. 

Informou, ainda, a apresentação de novos requerimentos, dentre os quais solicita a reforma do 

campo de futebol do Sitio Matias e a elaboração de projeto de lei visando à valorização salarial 
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das merendeiras e dos auxiliares de serviços gerais. Por fim, questionou o Líder do Prefeito 

sobre a situação dos carros-pipa destinados à zona rural. Dando continuidade, fez uso da palavra 

o Vereador Felipe Dias da Silva, que destacou a relevância social do apoio à Orquestra Serrana 

de Frevo e ao bloco carnavalesco "Cravo e a Rosa". Reforçou a necessidade de melhorias na 

infraestrutura da Rua Padre João, em razão do crescimento da localidade. Na oportunidade, 

prestou condolências ao Vereador João Marcos Ferreira da Silva, conhecido como "Dão", pelo 

falecimento de seu cunhado, José Cândido. Em seguida, o Vereador José Elias Nunes da Silva 

agradeceu a aprovação do seu projeto de lei voltado à proteção animal. Relatou caso recente de 

atropelamento de animal por motorista vinculado ao Município, destacando a necessidade de 

conscientização e da implementação de políticas públicas, como o programa de lar temporário. 

Propôs, ainda, a realização de um censo municipal para atualização da nomenclatura e 

numeração das ruas, com o objetivo de facilitar os serviços prestados por órgãos como Energisa, 

Cagepa e Correios. Na sequência, o Vereador Rossini da Silva Vicente defendeu que a 

regulamentação dos serviços de táxi priorize os profissionais que efetivamente exercem a 

atividade, a fim de evitar fraudes na obtenção de benefícios fiscais na aquisição de veículos. 

Esclareceu que o projeto de proteção animal permitirá o recebimento de doações da população 

para auxiliar na manutenção das ações propostas. Ressaltou, ainda, que, com o reconhecimento 

da Orquestra Serrana de Frevo como patrimônio cultural, a entidade poderá pleitear recursos 

federais, a exemplo dos oriundos da Lei Paulo Gustavo. Por fim, fez uso da palavra o Vereador 

Roseandro Bernardo da Silva, Líder do Prefeito, que parabenizou os colegas vereadores pelos 

projetos aprovados. Informou que a Escola Municipal Eduardo Medeiros foi classificada entre 

as 100 melhores da Paraíba, sendo contemplada com premiação no valor de R$ 80.000,00 

(oitenta mil reais), e destacou que o Prefeito Municipal receberá o "Selo Ouro" em educação, 

em evento a ser realizado em Brasília. Comunicou, ainda, que a Prefeitura articulou com a 

Cagepa o envio de equipe técnica para solucionar problemas de abastecimento na localidade do 

Goiti. Encerrando os trabalhos, o Senhor Presidente, Vereador José Adolfo Cunha Guimarães, 

justificou a ausência do Vereador João Marcos Ferreira da Silva em razão de luto, agradeceu as 

anifestações recebidas pelo seu aniversário e ressaltou a importância do reconhecimento da 
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Orquestra Serrana de Frevo, bem como da aprovação do projeto de proteção animal. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Para constar, foi lavrada a 

presente ata, que será assinada pelos vereadores presentes após sua aprovação. 
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